



6月12日,丹佛掘金队球员尼古拉·约基奇(前中)荣膺总决赛最有价值球员。

新华社发

# 掘金首夺NBA总冠军 约基奇当选FMVP

在12日进行的2022-2023赛季美职篮(NBA)总决赛第五场比赛中,约基奇和小波特携手率领丹佛掘金队逆转迈阿密热火队,主场94:89击败对手,以大比分4:1胜出,获得球队历史上首座总冠军奖杯。掘金队当家球星约基奇毫无悬念地当选总决赛最有价值球员(FMVP)。

掘金队此役回到主场,但上半场状态更佳的是背水一战的热火队。首节,热火队以5:0开局,掘金队随即打出一波12:0还以颜色。约基奇在首节比赛结束不到3分钟时吃到个人第二次犯规,早早坐上替补席。热火队则依靠阿德巴约的出色发挥,以24:22领先结束首节。

第二节,掘金队多人领到第二次犯规,在防守端变得小心翼翼,热火队趁机多次突破篮下得分。而掘金队三分线外手感全无,半场三分球15投仅有一次命中。上半场结束时,热火队51:44领先7分。

第三节进行过半,穆雷终于命中掘金队的第二记三分球,也将比分扳成60平。此后两队争抢更加激烈,比分相继来到64平、66平。洛瑞的三分球帮助热火队在节末以71:70再次反超比分。

第四节一开始,约基奇勾手投篮得手,掘金

队重新取得领先,热火队则紧追不舍。距离比赛结束不到4分钟时出现争议,热火队当家球星吉米·巴特勒远投三分后倒地造犯规,尽管掘金队主帅提出挑战,但裁判最终维持原判,巴特勒三罚三中。随后,巴特勒急停跳投得分,热火队87:86将比分反超。然而在决定胜负的关键时刻,巴特勒传球失误,热火队只能采取犯规战术。掘金队的最后四次罚球全部命中,巴特勒的三分球尝试无功而返,最终掘金队94:89赢得比赛。

此役约基奇砍下28分、16个篮板和4次助攻;他在总决赛期间场均贡献30.2分、14个篮板、7.2次助攻和1.4次封盖,FMVP当之无愧。不仅如此,约基奇还成为联盟历史上首位在季后赛阶段总得分、总篮板和总助攻数都排名第一的球员,也是史上选秀顺位最低的FMVP。

据新华社

## 巩立姣、谢震业、王嘉男等田径名将齐聚 时隔四年!沈阳再度迎来田径大赛

6月27日-6月29日,2023年全国田径冠军赛暨世锦赛及亚运会选拔赛将在沈阳奥体中心举行,这是继2019年举办全国田径冠军赛后,时隔四年沈阳再次举办田径全国大赛。届时,包括铅球奥运冠军巩立姣、男子百米短跑名将谢震业、沈阳走出的跳远世界冠军王嘉男、辽宁三级跳名将朱亚明等国内顶尖的田径运动员将齐聚沈城,联袂上演一场田径盛宴。

田径乃“运动之母”,跑、跳、投掷均是各类体育运动的基础,田径赛事更是人类向着自身运动极限的一次次冲击和挑战,高水平的田径赛事带来的视觉冲击无疑是震撼的。本次赛事是自5月15日CBA总决赛以辽宁男篮夺冠谢

幕之后,辽宁沈阳将再度迎来重磅级国家级的体育赛事。

本次全国田径冠军赛,由中国田径协会主办,沈阳市体育局承办,辽宁省体育局和辽宁省田径管理中心支持和协办。根据中国田协的基本要求,国内选手所有参加2022年杭州亚运会和2023年布达佩斯世界田径锦标赛的田径比赛的运动员,必须参加国内的选拔赛,以“入围达标、一枪定胜负”的机制,争夺亚运会和世界锦标赛的参赛资格。

除了巩立姣、谢震业、王嘉男,中国女子100米接力四小花(韦永丽、梁小静、葛曼棋等)、三级跳远之王朱亚明、女子100米栏两大女神(夏思凝、吴艳妮)、跳高三美(胡麟鹏、

陆佳雯、邵雨琪)、投掷项目两大领军人物(铁饼冯彬、标枪吕会会)等都将来沈阳参赛。据了解,本次比赛参赛运动员600余人,领队、教练、裁判员、志愿者、工作人员等合计超过1200人。

本次赛事对于出生于沈阳的跳远运动员王嘉男和辽宁田径队三级跳运动员朱亚明而言可谓是在家门口作战。值得一提的是,2019年在沈阳举行的多哈世锦赛选拔赛,冠军正是王嘉男。东京奥运会,朱亚明以17米57的成绩获得了银牌,创造了三级跳项目的历史。辽宁一直是田径运动强省,此次比赛中,辽宁田径健儿会有怎样的表现,值得期待。

辽沈晚报记者 王冠楠

版权所有 违者必究

总值班:杨军  
一版编辑:孙记  
一版美编:冯漫

零售  
专供报

6 935970 566666



辽/沈/晚/报/好/物/优/选